Отчет об итогах голосования 

на внеочередном общем собрании акционеров 

АО «Пронский маслозавод»

Акционерное общество «Пронский маслозавод», место нахождения: 391160, Рязанская область, Пронский район, г. Новомичуринск, Промышленная ул. Промзона, уведомляет о том, что 28.04.2017 года состоялось внеочередное общее собрание акционеров АО «Пронский маслозавод». 
Форма проведения Общего собрания - собрание.

Место проведения собрания (адрес): Российская Федерация, г. Рязань, ул. Татарская, д.43 (Нотариальная контора нотариуса г. Рязань).

Дата составления списка лиц имеющих право на участие в общем собрании: 04.04.2017 г.

Дата и время проведения собрания: 28.04.2017 г. с 12 часов 00 мин. до 12 часов 30 мин.

Повестка дня общего собрания:

1. О даче согласия на совершение крупной сделки с заинтересованностью – заключение договора аренды.
Информация о наличии кворума по вопросу повестки дня: Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 2 221;

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений п. 4.20 Положения, утвержденного приказом ФСФР России от 02.02.2012 г. № 12-6/пз-н: 2 221;

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания, не заинтересованные в совершении сделки:1999;
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания: 2 135;

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания, не заинтересованные в совершении крупной сделки: 1 913.

Наличие кворума (исходя из общего количества голосов): 90% (кворум имеется).

Наличие кворума (исходя из количества голосов лиц не заинтересованных в совершении сделки): 95,70% (кворум имеется.
Итоги голосование по вопросу №1:  
- от общего количества акционеров "за" – 2135 голосов (100%), "против" - 0%, "воздержались" - 0%; 
- от общего числа акционеров  не заинтересованных в совершении сделки "за" – 1913 голосов (100%), "против" - 0%, "воздержались" - 0%.

Решения, принятые по вопросу повестки дня:

Вопрос №1. О даче согласия на совершение крупной сделки с заинтересованностью – заключение договора аренды.
на основании заключения, утвержденного протоколом заседания совета директоров Общества 24.03.2017 г., предоставить согласие на совершение крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность:
- Дворцова Алексея Николаевича т.к. он является генеральным директором Арендодателя (АО «Агромолпром») и директором Арендатора (ООО «Агромолпром»), а также близким родственником единственного участника Арендатора,     

заключение АО «Пронский маслозавод» договора аренды с Обществом с ограниченной ответственностью «АГРОМОЛПРОМ» (ОГРН1166234058099, ИНН 6230096530, КПП 623001001) на следующих условиях:

- арендодатель – АО «Пронский маслозавод»;

- арендатор – ООО «АГРОМОЛПРОМ»;

- передаваемое в аренду имущество - весь имущественный комплекс АО «Пронский маслозавод»;

- размер арендной платы – 120 900 (Сто двадцать тысяч девятьсот) рублей в месяц, в том числе НДС 18%. 

- порядок оплаты арендой платы  - путем перечисления денежных средств на расчетный счет Арендодателя не позднее 5 числа месяца следующего за отчетным;

- срок аренды – 11 месяцев, с 01.05.2017 г. по 31.03.2018 г.

Поручить подписание Договора аренды, генеральному директору Дворцову Алексею Николаевичу.

Удостоверение принятия общим собранием участников АО «Пронский маслозавод» решений и состав участников, присутствовавших при их принятии осуществлено Смирновой Анастасией Викторовной – временно исполняющей обязанности нотариуса нотариального округа город Рязань Одинокова Валерия Ивановича.

Подсчет голосов осуществила: Морозова Елена Владимировна.

Председатель общего собрания – Лебедев Василий Леонидович.

Секретарь общего собрания – Морозова Елена Владимировна.

В соответствии со ст. 75 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" акционеры - владельцы голосующих акций Общества вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций в случае согласия на совершение или последующего одобрения крупной сделки, предметом которой является имущество, стоимость которого составляет более 50 процентов балансовой стоимости активов общества, определенной по данным его бухгалтерской (финансовой) отчетности на последнюю отчетную дату (в том числе одновременно являющейся сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность), если они голосовали против принятия решения о согласии на совершение или о последующем одобрении указанной сделки либо не принимали участия в голосовании по этим вопросам;

Выкупная стоимость 1 акции 1 рубль.

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, или отзыв такого требования предъявляются регистратору общества: АО «Реестр», находящегося по адресу: 129090, г. Москва, Большой Балаклавский пер., д.20, стр.1 (Рязанский филиал АО «Реестр» находится по адресу: 390005, г. Рязань, ул.Ленинского Комсомола, д.5.), путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером.

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует.

Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров. Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций общества. Требование о выкупе акций акционера или его отзыв считается предъявленным обществу в день его получения регистратором общества от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, либо в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.

Председатель 

Лебедев В.Л.
Секретарь 


Морозова Е.В.
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